. AOME
Montageanleitung
Iglu L




Inhaltsverzeichnis

Symbolerklérung

Lieferumfang

Sicherheitshinweise

Reinigung und Instandhaltung

Aufstellungsort

Entsorgungshinweis

Montageanleitung

Aufbau

Elektro- und Elektronikgerate - Informationen fir private Haushalte

Gewdhrleistung

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810



Symbolerklarung

WARNUNG

Das Warn-Symbol weist Sie auf Gefahren hin, bei denen Unfélle oder Beschadigun-
gen auftreten konnen. Bevor Sie den entsprechenden Montageschritt ausfihren,
lesen Sie den entsprechenden Hinweis neben dem Symbol.

INFO

Das Info-Symbol gibt Ihnen wichtige Hinweise und weist Sie auf Probleme wahrend
des Montagevorganges hin. Beachten Sie diese, bevor der entsprechende Montage-
schritt durchgefiihrt wird, um Probleme zu verstehen und vermeiden zu kénnen.

Allgemeines

Die Montageanleitung bezieht sich auf das Iglu L: Sie enthalt wichtige Informationen zur Mon-
tage und Verwendung. Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise,
sorgfaltig vor der Inbetriebnahme des Produktes durch und bewahren Sie diese sorgsam auf. Be-
nutzen Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrieben, damit es nicht versehentlich zu
Verletzungen oder Schaden kommt. Sollten Sie das Iglu an Dritte weitergeben, ist diese Monta-
geanleitung ebenso zu lbergeben.

BestimmungsgemdBer Gebrauch

Der Artikel ist ausschlieBlich fir den privaten Gebrauch bestimmt und nicht fiir den gewerblichen
Einsatz geeignet. Verwenden Sie das Iglu L nur wie in dieser Montageanleitung beschrieben. Jede
andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemall und kann zu Sachschaden oder Personen-
schaden flihren. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fiir Schaden, die durch nicht bestim-
mungsgemalien oder falschen Gebrauch entstanden sind.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810 3



Lieferumfang

Nr. Beschreibung Bilder

1 Muttern M5

2 Muttern M5

3 Schrauben M5 x 12

4 Schrauben M5 x 16

5 Schraubenschlissel SW 19

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810



6 Schraubenschlissel SW 13

7 Schraubenschliissel SW 8

8 Inbusschliissel 3 mm

Nr. | Menge Bilder
9 1

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke

| Telefon: 05743 - 61810




10 |1
P
e ———
11 |2
W —
12 |1
13 |6
14 |4
Schraube Mutter
M3 Ma

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810




15 |1
16 | 10
17 |9
18 |1
19 |10

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke

| Telefon: 05743 - 61810




20 |9

21 |1

22 |5

23 |4

24

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke

| Telefon: 05743 - 61810



25 1
i 11
"-h_q____ ___'_‘_,.o-'"---?
26 3
27 3
28 |1
£
oo
29 1
|o rs S | s
F : L

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810




30 |2

31 |1

32 |2

Home Deluxe GmbH

Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke

Telefon: 05743 -61 810

10



Sicherheitshinweise

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer oder

anderen spitzen Gegenstanden 6ffnen, kann das Produkt schnell beschadigt werden.
Nehmen Sie die Einzelteile des Produkts aus der Verpackung.

Priifen Sie, ob die Lieferung vollstandig ist.

Kontrollieren Sie, ob die Einzelteile des Produkts Schaden aufweisen. Ist dies der Fall, mon-

tieren und benutzen Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich Gber die auf der Garantiekarte

angegebene Serviceadresse an den Hersteller.

Flihren Sie die Montage Schritt fiir Schritt und sehr gewissenhaft durch. Wenn Sie sich nicht

genau an diese Montageanleitung halten, kdnnen Fehler passieren, die ggf. lebensgefahr-
lich sind.

Montieren Sie das Produkt sehr gewissenhaft und Schritt fir Schritt wie in der Montagean-
leitung vorgegeben.

Bauen Sie das Produkt mit mindestens zwei erwachsenen Personen auf. Tragen Sie wahrend
der Montage Schutzhandschuhe, eine Schutzbrille und Sicherheitsschuhe.

Sichern Sie sich gegenseitig gut ab, wahrend Sie die oberen Teile des Produktes montieren.
Insbesondere, wahrend Sie auf der Leiter stehen.

Betreten Sie das Dach des Produktes nicht. Es besteht Absturz- und Durchbruchgefahr.

Durch die Bewegungen bei der Montage kdnnen sich Schraubverbindungen wieder etwas
I6sen. Das Produkt kann dadurch instabil werden. Ziehen Sie nach der Montage alle
Schraubverbindungen nach.

Gefahr fir Kinder

Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterialien fern. Es besteht unter anderem
Erstickungsgefahr!

Stellen Sie sicher, das kleine Kinder keine Kleinteile in den Mund nehmen.
Lassen Sie Kinder nicht mit dem Verpackungsmaterial spielen.

Halten Sie kleine Kinder fern von allen Montageteilen und dem Montageort.

Verletzungsgefahr
UnsachgemidBer Umgang mit dem Iglu kann zu Verletzungen fiihren

Kontrollieren Sie den Artikel vor jeder Nutzung, ob sichtbare Schaden
entstanden sind.

Flihren Sie jegliche konstruktive Veranderungen nur mit der Erlaubnis und nach Anweisung
des Herstellers durch.

Dachfldche nicht betreten! Absturzgefahr! Beim Betreten des Dachs konnen Sie aufgrund

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810 11



Ihres Gewichts durch das Dach brechen.

Lassen Sie das Produkt nicht von Kindern oder Personen mit verringerten physischen,
sensorischen oder mentalen Fahigkeiten montieren, reinigen, warten oder reparieren.
Halten Sie Kinder und Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen
Fahigkeiten wahrend der Montage vom Produkts fern.

Wahrend der Montage besteht besondere Verletzungsgefahr fiir Kinder und Personen mit-
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten. Sie konnen Risiken ggf.
nicht richtig einschatzen.

Beschadigungsgefahr

Unsachgemafer Umgang kann zu erheblichen Personen- und Sachschaden fiihren. Deshalb
dirfen die Montage, Installation, Inbetriebnahme sowie Stérungsbehebung, Wartungs- und
Reparaturarbeiten, soweit nicht anders benannt, nur von qualifizierten Personen durchge-
flihrt werden.

SchlieRen Sie die Tir bei Wind und Sturm.

Befreien Sie das Produkt von Schnee und Eis. Das Dach ist nicht dafiir ausgelegt, eine
Schneehdhe von

mehr als 10 cm zu tragen. Schichthéhen von 36 cm bei trockenem Schnee, 10 cm bei wass-
rigem Schnee und 5,5 cm bei Eis entsprechen einem Gewicht von ca. 50 kg/m?2.

Platzieren Sie keine schweren Materialien auf dem Dach des Produkts.

StolRen Sie bei niedrigen Temperaturen unter dem Gefrierpunkt nicht mit harten Gegen-
standen gegen die Platten. Diese kdnnen dadurch brechen.

Betreten Sie das Produkt nicht mehr, wenn die einzelnen Teile Risse oder Spriinge haben
oder sich verformt haben. Ersetzen Sie beschadigte Bauteile nur durch passende Originaler-
satzteile.

Explosionsgefahr

Bewahren Sie keine leicht entziindlichen, leicht brennbaren, sowie explosiven Stoffe im
Inneren des Iglus. Leicht entziindliche Stoffe kénnen Feuer fangen.

Durch die Sonneneinstrahlung kann sich das Produkt stark erhitzen. Explosive Stoffe kdnnen

explodieren und leicht entzlindliche oder brennbare Stoffe kdnnen Feuer fangen, wenn sie
im Produkt gelagert werden. Bewahren Sie keine leicht entziindlichen, leicht brennbaren
und keine explosiven Stoffe in dem Produkt auf.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810 12



Reinigung und Instandhaltung

Die Oberflachen der Kuppel sind porenfrei, glatt und reinigungsfreundlich. Durch die glatte
Oberflache haben Schnee, Schmutz und Verunreinigungen wenig Chance sich abzulagern. Selbst
bei hartnackigen Verunreinigungen ist Regen als natiirliches Reinigungsmittel oder Wasser aus
dem Gartenschlauch der effizienteste Helfer. Um die Brillanz des Materials zu erhalten, empfeh-
len wir flUssige, nicht kratzenden Pflegemittel in Verbindung mit weichen Baumwolltiichern.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810

13



Aufstellungsort

Um das Produkt sicher aufzustellen, fixieren Sie es auf dem Untergrund. Die Schrauben und
Dibel zum Sichern des Produktes sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Stellen Sie das Produkt an einem gut zuganglichen Platz auf.

Platzieren Sie das Produkt nur auf ausreichend festem Boden

Entsorgungshinweis

Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial gemafd den giiltigen nationalen Vorschriften.
Entsorgen Sie die Kartonagen und Schutzverpackungen aus Plastik separat und fachgerecht.

Unsere Verpackungen sind aus umweltfreundlichen Materialien hergestellt. Sie kdnnen
recycelt werden und somit als wertvolle Rohstoffe dienen. Nicht mehr
bendtigte Verpackungen kénnen daher der értlichen Abfallentsorgung zugefiihrt werden.

Bei der Entsorgung diese Produkte missen ebenfalls die giltigen nationalen
Vorschriften beachtet werden.

Sollten Sie sich bezlglich der Entsorgung unsicher sein, wenden Sie sich an den Hersteller.
Hinweise zur fachgerechten Entsorgung erhalten Sie bei den 6rtlichen Entsorgungszentren.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810

14



Montageanleitung

Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die Sicherheitshinweise, sorgfaltig durch,
bevor Sie das Produkt montieren und einsetzen.

Die Nichtbeachtung dieser Montageanleitung kann zu schweren Verletzungen oder zu Scha-
den am Produkt fiihren.

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Versaumnisse bei der Einhaltung

kdnnen schwere Verletzungen verursachen. Der Hersteller oder Handler Gibernimmt keine
Haftung fiir Schaden, die durch nicht bestimmungsgemaRen oder falschen Gebrauch ent-
standen sind.

Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Montageanleitung beschrieben. Jede andere
Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemal} und kann zu Sachschdaden oder sogar zu
Personenschaden fuhren.

Das Produkt ist ausschlielSlich zum Aufstellen in Garten oder dhnlichen griinen Anlagen im
Privatbereich bestimmt und fir den gewerblichen Gebrauch geeignet. Das Produkt ist kein

Kinderspielzeug.

Ihr Iglu wird in einigen Paketen geliefert. Bitte stellen sicher, dass die Pakete oben gedffnet
werden. Seien Sie beim Offnen der Pakete sehr vorsichtig, da sich zerbrechliche Teile und
Glas in den Paketen befinden.

Starten Sie mit dem Aufbau

Bei den Platten ist zu beachten, dass es eine Innen und AulSenseite gibt. Die beschriftete
Zahl Rand der Platten ist immer die AuRenseite.

Montieren Sie das Produkt mithilfe der folgenden Anweisungen und grafischen Darstellun-
gen.

Fiihren Sie alle Montageschritte in der angegebenen Reihenfolge vollstandig durch.

Achten Sie bei der Montage darauf, dass Sie in jede Richtung hin genligend Bewegungsfrei-
raum haben (mindestens 1,5 Meter).

Machen Sie sich vor dem Aufbau nochmals mit den abgebildeten Einzelteilen vertraut.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810 15



Aufbau

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810

16



Platzieren Sie das
D Produkt nur auf

ausreichend festem
Boden.

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 17



Montage Platten am Tlrrahmen

1. Die Folie von den Platten abziehen

2. Platten 24 mit Schrauben @
links und rechts anschrauben

IRRRREN'

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

18



3. Platten 21 mit Hutmuttem @
links und rechts anschrauben

4. Platten 22 mit Schrauben ©
links und rechts anschrauben

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 19



5. Die Folie von den Platten abziehen

Den Akkuschrauber
auf niedrigster Stufe einstellen

N
SW3

N
\ @' n{ )

) | o=

6. Platte 1 mit 4 Schrauben ©

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

20



T. Platte 2 mit 4 Schrauben ©
und 4 Muttem @ befestigen
™

Achtung!
Platte 2 liegt hinter Platte 1

8. Platte 3 mit 4 Schrauben ©
und 4 Muttern & befestigen

\
s |

Platte 3 liegt vor Platte 2

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

21



9. Die Folie von den Platten abziehen /—
und im Wechsel die Platten 2 und 3

montieren. Die Platte 3 liegt immer vome, | 5.,; .@@

Dachpfannenprinzip. N4

{o)| o=

10. Platte 1SP mit 4 Schrauben ©
und 4 Muttem @ befestigen

Achtung!
Platte 15P liegt vor Platte 2

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810



11. Die Folie von den Platten abziehen

und erst die Platte 4 montieran und Acht !
anschliefend alle Platten & montieran. ung

Die Platten § wemen zum Schiuf montiert. Den Akkuschrauber
Dachpfannenprinzip. auf niedrigster Stufe einstellen

B (2o
) sws .: |I l"‘ m I:
N \‘S/

o) | o=@

12. Platte 4 mit 7 Schrauben @
und 7 Muttern @ befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube &
M5 x 16 verwenden

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810



13. Platte & mit 5 Schrauben ©
und 5 Muttern @ befestigen

Achtung!
Erst alle Platten & unten befestigen

14. Piatte 5 mit 10 Schrauben ©
und 10 Muttern € befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube €
M5 x 16 verwenden

Achtung! pie Schraube @
Zum 3chiuss eindrehen

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 24



15. Die Folie von den Platten abziehen /—\ /,

16. Platte 4SP mit 10 Schrauben ©
und 10 Muttern @ befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube @
M5 x 16 verwenden

el

Platte 43P liegt hinter Platte 5

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 25



17. Die Folie von den Platten abziehen

und erst die Platte 7 montieren und Acht |
anschlieflend alle Platten 9 und 10 montieren. ung

Die Platten 8 werden zum Schiufl montiert. Den Mmm .
Dachpfannenprinzip. auf niedrigster Stufe einstellen

18. Platie 7 mit 8 Schrauben ©
und 8 Muttern @ befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube €@
M5 x 16 verwenden

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

26



19. Platten 9 und 10 erst waagerecht
mit 10 Schrauben &
und 10 Muttem @ befestigen
anschliefend die Platten senkrecht
mit 10 Schrauben &
und 10 Muttem @werbinden

20. Piatte 8 mit 10 Schrauben ©
und 10 Muttern € befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube €
M5 x 16 verwenden

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

27



21. Die Folie von der Platte abziehen

@] Ol «(E]

22. Platte 7SP mit 14 Schrauben ©
und 14 Muttern € befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube @
M5 x 16 verwenden
Achtung!
~— Platte TSP liegt vor Platte 8

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

28



23. Die Folie von den Platten abziehen
und erst die Platte 12 montieran.

e Achtung!
Dachpfannenprinzip. ng

auf niedrgster Stufe einstelle

24, Platten 13 und 12 erst
waagerecht mit 8 Schrauben €
und 8 Muttern @ befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube &
M5 x 16 verwenden

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 29



25, Nun die Platten 13 und 12
senkrecht mit 5 Schrauben ©
und 5 Muttern @ verbinden

Achtung! Die Schraube @
zum Schluss eindrehen

26. Die Folie von den Platten abziehen

und erst die Platte 12 montieren und Acht |
anschlieRend die Platte 11, -~ MEJ“!]
zum Schiufl die Platte 23 schrauber

a auf niedngster Stufe einstellen

O\ S\
-/ sws | rqgmi
N\ T\

&

@

Q‘,‘;@;_] O

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810

30



27. Platten 12 mit 8 Schrauben @
und 8 Muttern € befestigen,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube @
M5 x 16 verwenden

Achtung! Die Schraube @

zum Schluss eindrehen

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 3]



28. Nun die Platten 11
mit 7 Schrauben ©
und 7 Muttern @ verbinden,
wenn 3 Platten aufeinander
treffen dann die Schraube @
M5 x 16 verwenden

Achtung! pie Schraube @

29. Platte 23 mit 17 Schrauben ©
und 17 Muttern € befestigen

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Libbecke | Telefon: 05743-61810 32



jud @

Elektro- und Elektronikgerate - Informationen fir private Haushalte

Das Elektro- und Elektronikgerategesetz (ElektroG) enthalt eine Vielzahl von Anforderungen an
den Umgang mit Elektro- und Elektronikgeraten. Die wichtigsten sind hier zusammengestellt.

1. Getrennte Erfassung von Altgeraten

Elektro- und Elektronikgerdte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgerdte bezeichnet.
Besitzer von Altgeraten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten
Erfassung zuzufliihren. Altgerate gehdren insbesondere nicht in den Hausmiill, sondern in spezielle
Sammel- und Riickgabesysteme.

2. Batterien und Akkus

Besitzer von Altgerdten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerdatum-
schlossen sind, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen. Dies
gilt nicht, soweit die Altgerate bei offentlich-rechtlichen Entsorgungstragern abgegeben und dort
zum Zwecke der Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen Altgeraten separiert werden.

3. Madglichkeiten der Riickgabe von Altgerdten

Besitzer von Altgerdten aus privaten Haushalten kénnen diese bei den Sammelstellen der 6ffent-
lich-rechtlichen Entsorgungstrager oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des
Elektro G eingerichteten Riicknahmestellen abgeben. Ein Onlineverzeichnis der Sammel- und Riick-
nahmestellen finden Sie hier: https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel- undruecknah-
mestellen.js

4. Datenschutz-Hinweis

Altgerate enthalten haufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere fiir Gerate der
Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten
Sie in lhrem eigenen Interesse, dass fiir die Loschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgera-
ten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5. Bedeutung des Symbols ,, durchgestrichene Miilltonne“

Das auf den Elektro- und Elektronikgeraten regelmafig abgebildeten Symbol einer durchgestriche-
nen Milltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerdt am Ende seiner Lebensdauer getrennt
vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

54

- Hersteller-Registrierungsnummer

- Als Hersteller im Sinne des ElektroG sind wir bei der zustandigen Stiftung Elektro-Altgerate Regis-
ter (Nordostpark 72, 90411 Nirnberg) unter der folgenden Registrierungsnummer registriert:
WEEEReg.-Nr. DE86467979

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810 33


http://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-

Gewahrleistung

Es bestehen die gesetzlichen Mangelhaftung- und Gewahrleistungsrechte ab Kaufdatum.
Im Fall von Méangeln an diesem Produkt wenden Sie sich bitte schriftlich an den Hersteller:

Home Deluxe GmbH
Schanzeweg 2

32312 Liibbecke
Deutschland
info@homedeluxe.de

Reklamationen, aufgrund unsachgemafer Montage oder Nutzung entstehen, sind von der
Gewahrleistung ausgeschlossen.

Modell:
Iglu L | Artikel- ID: 17744

Home Deluxe GmbH | Schanzeweg 2, 32312 Liibbecke | Telefon: 05743 -61810

34


mailto:info@homedeluxe.de

